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Revista Enseñanza e Investigación en Psicología
Plantilla para autores (estudio de caso)

El título deberá llevar el nombre de la teoría a analizar seguido de las palabras “Artículo de revisión teórica ” (Fuente Times New Roman-Tamaño fuente 12Puntos, centrado)
Nombre Apellidos*, Nombre Apellidos**, Nombre Apellidos*** (Fuente Fuente Times New Roman -Tamaño fuente 12 puntos)

Institución 1: Afiliación institucional, correo electrónico, teléfono, ciudad, país *
Institución 2: Afiliación institucional, correo electrónico, teléfono, ciudad, país **
Institución 3: Afiliación institucional, correo electrónico, teléfono, ciudad, país***
NOTA: El nombre del autor debe estar bajo los criterios de firma de IRALIS  Consultar 
El autor de correspondencia deberá colocar la dirección de su afilicaicón institucional y colocarla al pie de página
Resumen
Debe indicar de manera sucinta el contenido del artículo en un texto no mayor a 100 palabras. Considerando: Introducción, en la cual se señale qué tiene de sigular este caso y qué aporta a literatura científica; los principales hallazgos clínicos o preocupaciones; los resultados, intervenciones o diagnósticos; finalmente la conclusión.   
Palabras clave: Entre 2 a 3 palabras clave que que identifiquen diagnósticos o intervenciones en este informe de caso. Las palabras clave son importantes ya que su trabajo sera identificado con mayor facilidad por los buscadores de las bases de datos. Puede orientarse en con los instrumentos como DeCS o MeSH   
Abstract

Debe indicar de manera sucinta el contenido del artículo como en el resumen pero en idioma inglés.
Keywords: Entre 2 a 3 de sus palabras clave en idioma inglés. Puede orientarse en con los instrumentos como DeCS o MeSH   
CONTENIDO DEL MANUSCRITO
Interlineado: Sencillo
Fuente: Times New Roman 12 puntos
Extensión: Máximo 12 cuartillas de contenido + Referencias
Nota: en caso de requerir insertar tablas o figuras, serán permitidas hasta 5 figuras y un máximo de 3 tablas.
Introducción
Dar una breve introducción sobre las ideas, opiniones, tecnologías o enfoques únicos que se pretenden informar en el manuscritor, así como las razones de dicha discusión y su importancia. 

Metodología
Deberá colocar el conjunto de procedimientos utilizados para alcanzar los objetivos de la investiación, utilizando como referencia las preguntas ¿Dónde?, ¿cómo?, ¿cuándo?
Resultados

Mostrar los resultados obtenidos, si es necesario adjuntar figuras o tablas, que no sean descriptivos y que contengan algún aporte breve.
Discusiones
Presente las fortalezas y limitaciónes del abordaje del caso y discuta con la literatura actual la razón de sus conclusiones
Conclusión
Explicite contar con el consentimeinto informado por parte del caso para exponer y publicar el caso.
Referencias
Cada cita presentada a lo largo del manuscrito debe encontrase referenciada en este apartado siguiendo las normas de la American Psychological Association en su 7ª edición en inglés/4ª edición en español.

Recuerde que debe aplicar sangría francesa para su presentación
Las referencias deben estar ordenadas alfabéticamente y se deben colocar a todos los autores de la fuente citada. Si la fuente tiene 21 o más autores, entonces se incluyen los 19 primeros y posteriormente se insertan los puntos suspensivos y se añade el último autor. 

Recuerde que en función al formato APA 7ª edición todas las referencias deben tener el Doi en formato http:// , en su defecto, si la fuente consulada NO cuenta con un Doi deberá colocar la URL o hipervínculo digital que permita consultar la referencia.
Notas sobre las características del artículo de revisión teórica

La estructura de la revisión debe contar con una Introducción, Método, Resultados y Discusión (conocido como formato IMRy D).

Además, artículo deberá mostrar las siguientes características en su estructura:

1. Originalidad y relevancia teórica
a. Contribución al campo: El artículo debe ofrecer una nueva perspectiva teórica, desarrollo o síntesis de conceptos que lleven al avance del conocimiento en el área. No debe ser una simple repetición de investigaciones previas, sino integrar, contrastar o desafiar teorías existentes.
b. Novedad: La revisión debe abordar un tema actual y relevante, mostrando una necesidad justificada de sintetizar el conocimiento en ese campo.
2. Claridad y precisión conceptual
a. Definición de términos: Se espera que los conceptos clave sean claramente definidos y operacionales. Cualquier nueva conceptualización o modificación de conceptos establecidos debe estar bien fundamentada.
b. Organización estructural: El artículo debe seguir una estructura lógica y coherente que guíe al lector a través del desarrollo de las ideas teóricas.
3. Cobertura y exhaustividad
a. Revisión exhaustiva de la literatura: El artículo debe abarcar todas las fuentes relevantes, integrando tanto investigaciones clásicas como los avances más recientes. La amplitud y profundidad de la revisión son claves para garantizar una visión integral del tema.
b. Uso adecuado de referencias: Las citas deben ser actuales, relevantes, y de fuentes reconocidas. En el caso de artículos en revistas indexadas, se espera un uso significativo de referencias de alta calidad (indexadas en Scopus, JCR, etc.).
4. Rigor metodológico en la revisión
a. Justificación metodológica: Aunque es una revisión teórica, es importante describir claramente los criterios de inclusión y exclusión de los estudios revisados, así como las bases teóricas que guían la selección de los artículos.
b. Metodología de revisión: Se debe explicar cómo se realizó la revisión teórica (por ejemplo, el uso de bases de datos específicas, palabras clave, y el periodo de tiempo revisado), mostrando que es un proceso sistemático y riguroso.

5. Coherencia argumentativa
a. Desarrollo de la argumentación: Los argumentos deben ser presentados de manera lógica y coherente, sin saltos conceptuales o contradicciones. Se valora una discusión crítica que aborde posibles limitaciones y direcciones futuras en la teoría.
b. Cohesión entre teoría y evidencia: Se espera que la teoría propuesta o revisada esté firmemente respaldada por la literatura existente, y que cualquier generalización o inferencia teórica esté claramente justificada.
6. Implicaciones teóricas y prácticas
a. Impacto en la disciplina: Los artículos teóricos deben mostrar claramente cómo las ideas presentadas tienen el potencial de modificar el entendimiento o la aplicación de un tema particular en la disciplina.
b. Aplicabilidad: Si corresponde, se debe indicar cómo las teorías revisadas o propuestas pueden informar futuras investigaciones o tener implicaciones para la práctica profesional.
Correspodencia:


Nombre autor de correspondencia. Correo electrónico:  ORCID:    Tel.


*** Dirección de la institución a la cual pertenece el autor de correspondencia, ciuidad, país.





